

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：制止中共迫害法轮功，法办迫害法轮功的元凶江泽民。



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

音乐人肺部75%坏死 念九字真言痊愈

【明慧网】年轻有为的音乐人 Joseph 毕业于著名的美国伯克利音乐学院、电影配乐专业，现居纽约。2008年年末，在国内时的 Joseph 得了大叶性肺炎。下面是他接受海外媒体采访时所谈。

“当时拍片子一检查，我的肺部75%就化脓坏死了。后续更加严重。”

“这种病没有特效药，它只能靠自己的免疫系统把它慢慢地排掉，以及抵抗和排除入侵的细菌和病毒。所以它的死亡率能够达到超过60%。”

“后来呢，我连呼吸一点气的时候，就已经剧痛了，已经呼吸不下来了。我想我二十多岁，人生不会就这么戏剧性地结束了吧？”

“一天，我的女朋友和她的妈妈来到我的病床前，她全家人都修炼法轮功。她跟我说：你一定要念‘法轮大法好！真善忍好！’”

“当时我很怕呀，因为中共对法轮功是打压的。我就默念吧，从早到晚，不知道念了多少遍。”

“那一天，我正在默念着，就



音乐人 Joseph

感觉从未有过的温暖，全身每个细胞就像在春天来临时万物复苏的感觉，身体舒服安静。肺部不疼了，呼吸也不困难了。”

“然后我就开始吐痰，几天间吐了好几碗黑色的浓痰，每次吐后病情马上好转。”

“一周之后我就出院了。一般得了这种大叶性肺炎，肺部会化脓会积水，会留下后遗症——坏死结疤。但一个月后我回医院复查，肺是透明透亮，医生怀疑他是不是拿错了单子？”

在采访结束时，Joseph 告诉记者：“如今大陆国内爆发的病毒，也是很严重的肺炎了，我也建议大家能够试一试，诚心念一下‘法轮大法好！真善忍好’，真的奇迹就会发生！”◇

贵州习水县法轮功学员袁雪莉结束十年冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省遵义市习水县法轮功学员袁雪莉，二零二二年四月结束十年冤刑，从贵州省第一女子监狱出狱。但她没有家，没有住房，没有工作，生存十分艰难。

袁雪莉原是习水县官店工商所职工，一九九八年开始修炼法轮功。在中共迫害法轮功的二十三年里，袁雪莉因坚持法轮大法真善忍信仰，被中共多次构陷入狱，她曾两次被非法判刑、两次被关洗脑班，一次遭非法劳教，身陷囹圄长达十五年九个月。

袁雪莉遭非法关押简介

二零零四年七月至二零零七年七月，她遭冤刑三年，被非法关押在羊艾女子监狱；二零零七年八月至十一月被劫持到遵义市法治中心（洗脑班）非法关押三个月；二零零八年五月至二零一零年五月遭非法劳教两年，被非法关押在贵州省中八劳教所；二零一零年五月被从劳教所直接劫持到贵州省烂泥沟法治中心（洗脑班）非法关押六个月；二零一二年四月至二零二二年四月遭冤刑十年，她被非法关押在贵州省第一女子监狱。

袁雪莉狱中遭迫害的情况

羊艾女子监狱的迫害：

袁雪莉二零零四年七月被绑架后，遭中共法院非法判刑三年，被劫持到羊艾女子监狱（现改名贵州省第一女子监狱）。袁雪莉刚一入监，就被狱警指使的几名犯人拖到一间黑屋里，被毒打了一晚上。第二天早上，她又被姓田的狱警狠扇一顿耳光，打得她耳朵嗡嗡地响，随即晕倒在地。醒来后一个人就被关在一间号室。不准出号室，专门有二至三人看管，吃饭、如厕、睡觉都在强行包夹中，她根本没有一点点自由，这真是叫做牢中有牢，牢中牢。

三个月后，袁雪莉转关到专门迫害法轮功学员的四大队，狱警用各种方式折磨、逼迫她“转化”放



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

弃大法信仰，不配合就体罚，有时一整晚都罚站不让她睡觉。袁雪莉经常遭到殴打、辱骂，她曾被绑在床上，为了不让其他人听到她的呼救声，恶徒强行将她的嘴堵上，导致她满口牙齿松动，在五十岁时牙齿已经掉了九颗。恶徒强行拉她参加揭批会，在会上斗争她，用各种方式在精神和肉体上折磨她，使她身心受到很大伤害，记忆力衰退。

遵义市洗脑班的迫害：

二零零七年七月，袁雪莉结束冤狱回到家乡。一个月后，她被习水县“610”人员无任何理由地劫持到贵州省遵义市法治中心（洗脑班）。她绝食抵制迫害，遭强行灌食……整整被迫害了三个月。

中八劳教所的迫害：

二零零八年五月，袁雪莉在贵阳市被绑架，后被劫持到中八劳教所非法劳教两年。开始，她被关在楼梯拐弯处的一间小屋里，那里无监控，没有床，只有一个烂沙发，连续三晚上一点都不准睡，如果打瞌睡就有被打，被罚站，每天要站十多个小时，站不起了，就要被打。那些打人者，都是狱警挑选的吸毒犯，他们打人也很有经验，比如用膝盖猛击胸部，两人把你的手反到背上，背自然弯曲下去，他们就用手肘拐，然后猛拽背部，用鞋底打脸，用脚踹等等各种暴力手

段，袁雪莉被打得脸和嘴唇肿了好几天。

除了肉体上的摧残，恶徒还对她实施精神折磨，把她关在一间小黑屋里，门窗都用红布遮起来，里面有一盏十五瓦的灯，也用红纸包起来，她在那里被关了大约半年多，四十四岁她被折磨得像七十多岁的样子。

烂泥沟洗脑班的迫害：

由于袁雪莉在劳教所坚定信仰，拒绝“转化”，二零一零年五月非法劳教到期时，当地“610”人员把她从劳教所直接劫持到贵州省烂泥洗脑班。袁雪莉在那里被迫害了六个月。

袁雪莉从洗脑班出来后，连住的地方都没有，只好四处漂泊，靠做家政维持生活。

贵州第一女监的迫害：

二零一二年四月，袁雪莉又被绑架，被关押在贵阳市云岩区看守所。二零一二年九月，她中共法院被非法判刑十年，于二零一三年三月被劫持到贵州省第一女子监狱。

在贵州第一女监，袁雪莉遭各种精神折磨，被强迫穿劳改服，佩戴罪犯标志，不让上厕所；她被关入只有一扇小窗的小房子洗脑，里面热得象蒸笼一样，恶徒强制她听、看洗脑读本及污蔑诽谤法轮功的音视频的东西等等，不听就把声音放到最大……这样无休无止的洗脑迫害长达两年多。在十大队，袁雪莉被强迫劳动，每时每刻都有一至三人监视她，连如厕都不放过，监视者都是狱警挑出的最坏的犯人，她们给狱警提供的所谓信息、所记录的东西都是假的，是根据狱警的需要来写的。

二零二二年四月，袁雪莉结束十年冤刑出狱。但她没有家，没有住房，没有工作，没有生活来源，生存非常艰难。

袁雪莉的遭遇，再次验证中共这么多年来对法轮功学员实施的迫害，犯下的是群体灭绝罪行。◇